

Автор рассказа
ученица 6 А класса
МАОУ СОШ №1 г.Асино
Чумаслова Диана,
учитель Петрова В.В.

Пасхальное чудо.

В одном из подъездов дома жила бабушка Рая. Большую часть жизни она прожила одна. Муж её погиб в автомобильной аварии, детей не было. Из родных осталась только сестра с племянниками, но они жили далеко и редко приезжали.

Свои вечера баба Рая проводила сидя у телевизора или на лавочке у подъезда с такими же бабушками. Годы брали своё, подруг уже не осталось. А баба Рая с возрастом становилась всё более жёсткой и нелюдистой. Её раздражало буквально всё и все: дети, играющие на площадке возле дома; музыка в квартирах соседей; кошки, случайно зашедшие в подъезд.

В соседней квартире проживала семья с двумя детьми и собакой. Каждый раз, выходя из своей квартиры, Раиса Семёновна стучала в квартиру соседям и жаловалась родителям на слишком шумных детей и громко лающего пёсика. Пёс был беспородным, маленьким, очень жизнерадостным и совсем безобидным. Кличка у него была «Звонок». Он реагировал на любой шум возле дверей. Про таких ещё говорят: «Хлебом не корми - дай на кого-нибудь полаять». Выгуливали пса на поводке три раза в день: утром, в обед и вечером. На улице Звонок сдружился со всеми детьми, да и с взрослыми он был приветлив.

Бабу Раю же никто и никогда из соседей не видел весёлой. Её выражение лица всегда было злым. Если с ней заговаривали, то разговор всегда имел негативный оттенок. Жила она на первом этаже и почти круглосуточно сидела у окна или на лавке. Ругалась бабуля со всеми, но больше всего доставалось соседским ребятишкам. То они громко смеялись, то слишком сильно топали ногами, то не так сказали, то не так посмотрели.

Друзья перестали приходиться к Маше и Мише. Дети были погодками. Миша уже ходил в школу, в первый класс. Маша посещала детский сад, подготовительную группу. Между собой брат с сестрой были очень дружны. Помимо школы мальчик занимался в спортивной секции, а по выходным он с отцом ходил в гараж. Там он помогал отцу в его хобби - резьбе по дереву. Маша же вместе с мамой любила печь пироги и печенье.

Звонок в их семье появился случайно. Они нашли его в лесу, когда всей семьёй ездили за грибами. Кто-то выкинул малыша и двух его сестёр. Их обнаружил в мешке Миша. Щенят срочно доставили в ветеринарную клинику, там их обработали от паразитов и дали рекомендации по уходу за такими крохами. Самостоятельно есть они ещё не могли, поэтому кормить их пришлось строго по времени, сначала из пипетки, а потом из детской бутылочки

с соской. Подростких сестрёнок пристроили в добрые руки, а Звонка оставили себе. Миша обучил его нехитрым командам. В семье все любили щенка.

Раиса Семёновна же, мягко говоря, не любила ни кошек, ни собак. Она их считала «рассадником заразы», а их владельцев - зоошизиками. Но один случай заставил бабу Раю поменять своё отношение к нашим братьям меньшим.

С утра на улице было пасмурно, накрапывал небольшой дождь. Желающих погулять в такую погоду не было. Дети и их родители ещё нежились в своих кроватях. Был выходной день, вставать никому не хотелось. Даже Звонк не просился на прогулку.

Неожиданно для всех, щенок, минуту назад мирно спавший на кровати у Миши, подскочил и побежал к входной двери. Он стал громко лаять и скрести по двери. Когда Миша оделся и открыл дверь квартиры, то очень удивился. Звонк, вместо того, чтобы бежать на улицу, подбежал к квартире бабы Раи и завыл. Мальчик испугался. Он подумал, что сейчас выйдет злая соседка и будет ругаться на них. Но за дверями соседской квартиры было тихо, а Звонк выл всё сильнее. Пытаясь отогнать собаку от двери, Миша услышал слабый стон. Стон шёл из-за двери бабы Раи. Мальчик позвал отца. Тот не раздумывая выбил ногой дверь. Раиса Семёновна лежала на полу в коридоре и чуть слышно стонала. Через пять минут подъехала скорая помощь, которую вызвала мама детей. Бабушку увезли в больницу. Диагноз - инсульт.

Прошло три недели. Приближалась Пасха. В семье детей полным ходом шли приготовления. Маша с мамой напекли куличей и булочек. В холодильнике ждала своего часа творожная пасха с сухофруктами. Оставалось только покрасить яйца, но и с этим они быстро справились.

В субботу вечером, выгуливая Звонка, Миша услышал шаркающие шаги за дверью соседки. Бабу Раю выписали из больницы.

Утро воскресного дня началось со слов «Христос Воскресе!» и стука в дверь. Залаял Звонк. Открыв двери, дети увидели Раису Семёновну. Впервые она не ругалась, а улыбалась. В руках, на тарелке, у неё были крашенки. Войдя в квартиру, баба Рая ещё раз сказала «Христос Воскресе!» На что домочадцы хором ответили «Воистину Воскресе!» Мама пригласила соседку к столу. Та сначала замешкалась, а потом сказала, что ей нужно закрыть квартиру. Через пятнадцать минут, появившись опять у соседей, бабушка в руках держала сахарную косточку.

-Это для Звонка, моего спасителя!

Потом Раиса Семёновна долго благодарила всех за её спасение, ведь если б они тогда не вызвали скорую, то бабы Раи уж не было бы в живых. А возле ног кружился главный спаситель – Звонк. Он радовался больше всех.

С тех пор баба Рая перестала ворчать. Детей она угощала конфетами, а взрослым желала хорошего дня.